Sheorgraxxi,

Příteli, jestli tě mohu po tolika tisíci letech takto nazívat. Uvězněný, zapuzený, ukrytý před svou vlastní pomstou. Když jsem v ubohém světě nalezla světlo tvé moci, rozechvěl se muj jazyk k písní. Můj svobodný Sheorgraxxi. 

Jen hlupáci by proti tobě vystoupili, jen malomocní by tě žádali o smrt v tvém neustálém hladu. Jen mocní by tě žádali o pomoc. Já jsem však za ty léta, co jsi spal, pojídala silné a stala se jednou z Nepojmenovaných. Jsem matkou děsu, hrůzy, strachu všech proklatých duší. Jsem bohyní, dcerou, milenkou, paní, královnou. Také jsem ta, kdo tě může vysvobodit z tvého utrpení Sheorgraxxi. Znám cestu zpět, umožním ti znovu procitnout. Uvolnit svoji pomstu.

Temný úděl padl na má bedra, můj drahý, byla jsem povolána do tohoto slabého a prokletého království, abych zničila ty tři zmetky. Mé vlastní děti, život z mého lůna, má vlastní síla. Obrátila se proti své matce a musí zahynout. Ty jsi muj milý, Sheorgraxxi, ty jsi jejich posel smrti. Ty jsi plamínek naděje v mých tužbách. Najdi ty hlupáky, rozdej ji ze své náruče laskavosti, ať prosí ve tvém žaludku o smrt a zapomnění. Poté ti uvolním cestu zpět do tvého království.

Posílám ti ztracenou dceru. Pavoučího démona, čarodějnici s krví tohoto světa. Ona ti pomůže vyhledat moje děti, ona ti pomůže nasytit tvůj hlad po pomstě. Poslouchej ji, následuj ji slepě tak, jako bych to byla já. Neboť ona je můj posel. Ale pokud pocítíš, že je slabá, dopřej ji svého milosrdensví, můj milý. Trhej z ní duši, neboť nechci poznat dalšího zklamání.  

Drahý Sheorgraxxi, pojmi mé tělo a poznej chuť mé sladké krve. Znovu obnov svoji moc a povstaň po mém boku. Milovaný, zatracený.

S láskou a nadějí na svobodu,

t

