Název: Učedníci

Osoby: Mistr Alchymista, Alchymisté

Čas: 20 minut max.

Potřeby: Bramborový průvodce alchymií (4 kusy), dopis se zásilkou z Bramborové univerzity

Popis:

Z Bramborové univerzity došly Mistru alchymie nejnovější učebnice vyššího učení. Mistr sežene alchymisty a rozdá jim je. Pak asi bude následovat krátký rozhovor kde jim vysvětlím pravidla: kapacitu, úrovně a speciální vlastnosti. Pak jim dám každýmu 6 malých zkumavek na elixíry a vysvětlí jim jak se dělá elixír.)

U pravidel asi ještě dodám:

/jestli by to šlo dopsal bych to i do průvodce/

Identifikaci: kdy alchymista může ochutnat jakkýkoliv elixír a dle popisu v průvodci rozpozná o co se jedná. Chtěl bych poprosit, aby alchymisté během této ochutnávky byli immuní vůči účinkům elixíru (účinek by se projevil pouze vypil by alchymista elixír celý). U předmětů snad něco rozeznat půjde, amulety a prsteny které nelze rozeznat by identifikovalo vedení(
Pitva: Alchymisté během pitvy mohou získat esence na výrobu elixíru a kamene mudrců. Takže zatimco ostatní hrdinové naleznou u mrtvého to co má po kapsách nebo na sobě, alchymista může najít věci ukryté v jeho útrobách. Svitky, které asi nikdo nepolyká, bych uschoval do rozkrojené brambory.)

Úsporná výroba: tu alchymisté získají tehdy, když budou své flakónky od elixírů po použití umývat!.)

++++++++++++++++++++

Název: Jedovarník

Osoby a nasazení: Mistr alchymista a alchymisté, Knihovnice

Čas: snad ne méně než hodinku

Potřeby: umělohmotní pavouci, had, rostlinky, list s popisem rostlin a pavouků (mám vše doma)

Popis:

Při první členské schůzce alchymistického cechu došlo ke slavnostnímů přípitku. Nápoj však byl nevalné chutě a alchymisté z úst mistra zjišťují, že právě vypili jed, který je bude nutit každou půlhodinku trávit svůj pobit v křovinách s krutou křečí v břiše. Protijed ale existuje a lze je získat z tří esencí z jedovatých tvorů žijící v blízkém okolí a léčivého elixíru. Navíc podotkne, že již zapoměl kde žijí a že je třeba zkusit se poptat místních. Ale informace získají pouze a jenom u knihovnice, která jim předá papíry s popisy, která o alchymistické zkoušce ví a dá učedníkum přesně dané tvory. Úkol dělají dohromady a tvoří pouze jeden elixír, který je uzdraví.

Tvorové budou:

Záhrobní vdova - pavouk, který se dle popisu se vyskytuje v místech posledního odpočinku velkých hrdinů + popis. Mohli bychom ho dát s pavučinou na nějaký hrob, kde jej mohou naleznou světlí templáři. 

Jedovec podtemník - pavouk, který slouží jako alchymistický symbol. No a budu ho mít na ruce, dle popisu jej snad naleznou.

Mamba úlisná - Had, kterého bude na veřejnosti nosit nějaký org nebo vesničan kolem krku. Ten jej pak dá alchymistům za slib, že mu pomohou s problémy se zácpou /alchymisté mu připraví projímadlo/.

A nakonec připraví léčivý elixír.  /hotovo, piatika(/

****************/dokumenty/

Drazí učedníci,

Teď máte vše co k provozování svého řemesla. Tedy pouze hmotné záležitosti. Teď je třeba vyzkoušet vaši bystrost, inteligenci a moudrost, tři nejdůležitější vlastnosti správného alchymisty. 

Jak jste si možná všimli, nápoj podaný k našemu seznámení byl chutě nevalné. U jedů to tak bývá. Tedy abych vše uvedl na správnou míru, právě se nacházíte ve stavu otravy. Jed zvaný Vyhlazovák trápí své objeti záchvaty provázené křečemi v břišní oblasti. Záchvaty se objevují po půl hodině. Jed to sice není smrtící, ale neuvěřitelně nepříjemný.

Protijed lze získat z tří esencí z tvorů jedovatých vyskytujících se v blízkém okolí a léčivého elixíru. To jsou veškeré informace, které vám mohu dát.

Nakonec jednu radu k nezaplacení. Ptejte se lidí ve vikomství, jistě někdo nějaké jedovaté tvory viděl.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

***************

Bestiář: - obrázky dodám

Záhrobní vdova - Diachroma blackii
Tento dvoupalcový černý pavouk je velmi oblíben u travičů z Východního pobřeží. Hlavně proto, že se nejčastěji vyskytuje na pohřebištích nebo v místech, kde v hlíně leží nějaké zdechlé tělo. Tělo pak není problém vhodit do jámy, ve které nikdo nešťastníka hledat nebude.

Podle pověsti jsou duše žen, které zavraždily své muže z žárlivosti, přeneseny do pavoučího těla, kde musí oplakávat jeho tělo do doby, než jej pozře země. Druidové však vědí, že zde pavouk v pavučině čeká pouze na dospělé okřídlené červoně hrobovrtné, oblíbenou pochoutku.

Jed záhrobní vdovy způsobuje vřídkovatost, uhrančivost a záchvaty hysterického smíchu. Což bohatě stačí k usmrcení zvířat velikostí slona, jež hysterický záchvat nemůže udýchat a umírá udušením.

Jedovec podtemník - Atrui dimensionale
Jedovci jsou pavouci dorůstající do velikosti až deseti palců a jsou obávaní lovci sférických dobrodruhů. Jejich jed je velmi prudký a dokáže rozložit tkáň člověka během několika dní. Pak šťávu z těla vysají a nafouknou se do olbřích rozměrů. Pak se pavouk pohybuje, jako děsivý balón, sférami do doby, než je schopen nového lovu.

Ale i na základní sféře se vyskytuje druh tohoto pavouka, Jedovec podtemník, jeden z nejjedovatějších tvorů co kdy žili na zemi. Má černou hlavohruď, na zadečku a nohách mu vystupují zelenavé chloupky. Temná stvoření z podzemních říší si ráda pavouky ochočují a používají jej pro svou ochranu nebo i ozdobu.

Obyvatelé sfér ho nazývají "dimenzionálním pavoukem" nebo "přízračným lovcem". Mají z něho respekt, ale na druhou stranu je tento členovec chrání před velkým nárůstem imigrantů ze základních sfér.

Mamba úlisná - Mamba homofilicus
Lze jenom těžko pochopit, proč takto přátelský had může jedem z jednoho kousnutí zabít celé stádo ovcorohů. Tedy, že její majitel vlastní pozvánku na zápis do Knihy mrtvých. Taky je často nazývána kápovým hadem. 

I když je to had klidný, zacházet se s ním musí velmi jemně. Pokud je rozrušen nebo hlazen příliš blízko očí, nerozmýšlí se a kousne do první věci či tvora co ji přijde pod noc.

Je dlouhý jednoho až dvou metrů. Samičky jsou černé s bílým pruhováním, samečci černí s pruhováním zlatým. V zajetí jsou krmeny hlodavci a nepatrnými skřítky. Po kousnutí se u obětí objevuje malátnost, křeče a zvracení. Během hodiny přichází krutá smrt.

++++++++++++++++++
Den druhý

Název: elixír pravdy

Čas: Dopoledne
Potřeby: Asi nějaké bylinky co budou v okolí či dle domluvy na místě. Elixír pravdy bude mít sladkokyselou chuť.

Osoby a obsazení:  Asi všichni dobrodruzi, teda ti co se do hledání ingrediencí připojí. 

Popis: Dle scénáře. Elixír pravdy pro Namola nebo někoho zastupujícího. 

+++++++++++++++++++++

Název: Kámen mudrců

Čas: 3 dny
Potřeby: Dle esencí viz níže

Osoby a obsazení: Dle esencí viz níže

Základní popis: Takový hlavní alchymistický quest. Je to hlavně o sbírání esencí: protože se alchymisté o veškerých esencích dozvídají až ke konci hry, pak nemají čas vykonat tak velké dílo, což je tvorba kamene mudrců. Proto je tu tenhle quest.

Během vyslíchání Namola (nebo nějakého jeho sluhy) se Mistr alchymista dozvídá, že ještě před tím než Namolovi služebnící zemřeli rukou hrůzoarmády kouzelníka Bublifuka, nalezli hrob Zikiho Nesmrtelného a jeho cechu. V mumifikovaném těle beholdera pak objevili obrovské množství starých spisů, mezi nimiž byl seznam esencí pro tvorbu Kamene mudrců. Tento nález Namol poslal pomocí lesní pošty k prozkoumání do vzdálené Brambitánie alchymistům z cechu Sherpů. Bohužel, nebo spíše bohudík pro dobrodruhy, lesní pošta je jedna z nejméně spolehlivých služeb v Království. Poslíček, hraničář byl natolik zabaven záchranou hořícího mraveniště, že si nevšiml, že mu poštu ukradl skřet.

Díky těmto získaným rukopisům pak Mistr zjistí, že lze esence získat a je možné vytvořit dílo nejvyšší. Obřad tvorby kamene by mohl být navečer v Pátek:

· pokud získají alchymisté 5 - 6 esencí, obřad nelze provést a kámen mudrců si mohou udělat sami následující den.

· pokud získají alchymisté 7 - 10 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (7-10) s tím, že příští den ráno přijdou v tomto období o 7-10 kapacity /jako by vytvářeli kámen mudrců sami/.

· pokud získají alchymisté 11 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (10) s tím, že příští den naztrácí nic ze své kapacity.

· pokud získají alchymisté 12 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (10) s tím, že příští den naztrácí nic ze své kapacity. Navíc získá +1 k fyzické odolnosti.

· pokud získají alchymisté 13 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (10) s tím, že příští den naztrácí nic ze své kapacity. Navíc získá +1 k fyzické odolnosti, + 2 života.

· pokud získají alchymisté 14 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (12) s tím, že příští den naztrácí nic ze své kapacity. Navíc získá +1 k fyzické odolnosti, + 2 života, + 1 k odolnosti vůči magii.

· pokud získají alchymisté 15 esencí, obřad je proveden a alchymisté tak získávají každý kámen mudrců o dané síle (15) s tím, že příští den naztrácí nic ze své kapacity. Navíc získá +1 k fyzické odolnosti, + 2 života, + 1 k odolnosti vůči magii a imunitu vůči mentálnímu ovlivnění (halucinacím, ovládnutí atd) a jedům.

· ///s vlastnostmi je tohle je jenom návrh, asi uberem nebo se domluvíme na místě, pokud bude možno dělat tenhle úkol///

Využití nebo zneužití kamene mudrců Mistra ve hře nechám na vás, co se bude hodit.

Úkol: Nalezení starých spisů Zikiho nesmrtelného

Čas: stejný jako úkol s černou palírnou a s elixírem pravdy

Potřeby: Velké množství různého psaného materiálu, dopisy, svitky, papír s esencemi na výrobu kamene mudrců, osobní zápisky atd. 

Osoby a obsazení: Jeden ze skřetů během úkolu s černou palírnou

Popis: Alchymisté budou vysláni společně s dobrodruhy hledat černou palírnu. Před odchodem jim Mistr poví příběh, který se dozvěděl od Namola (někoho jiného) a poradí jim, aby kdyby náhodou narazily na skřeta, získali jakkýmkoliv způsobem vzácné svitky a bramborové šustí. To může najít i jiný dobrodruh, ale schránka s písemnostmi bude chráněna nějakým symbolem, aby je nikdo jiný než alchymista nemohl otevřít. Alchymisté se s nimi vrátí, písemnosti předá Mistr knihovnici, kromě seznamu esencí na výrobu Kamene mudrců. Se svým plánem seznámí své učedníky a poprosí je o pomoc.

*****************************

Drazí učedníci,

Z dopisu, jež byl napsán kouzelníkem Namolem zjišťuji, že ještě před tím, než Namolovi služebnící zemřeli rukou hrůzoarmády kouzelníka Bublifuka, nalezli hrob velmi mocného alchymisty. Samotného Zikiho Nesmrtelného. V hrobě byl mistr a jeho temný učeň. Snad dokonce jeden z mých prapředků.

V mumifikovaném těle cestovního beholdera, které leželo poblíž jeho nohou, pak objevili obrovské množství starých spisů, mezi nimiž byl seznam esencí pro tvorbu Kamene mudrců. Ano, čtete správně, samotné dílo nejvyšší. Kámen, ze kterého do prostoru uniká moudrost a nesmrtelnost Bramborového lidu. Tento nález mě uvádí do rozpaků, jestli je to pravda, můžeme společně vykonat věc, která se nikomu za posledních 100 let nepovedla.

Nález Namol poslal pomocí lesní pošty k prozkoumání do vzdálené Brambitánie alchymistům z cechu Sherpů. Bohužel, nebo spíše bohudík pro nás, lesní pošta je jedna z nejméně spolehlivých služeb v Království. Poslíček, hraničář, byl natolik zabaven záchranou hořícího mraveniště, že si nevšiml, že mu poštu ukradli skřeti. Ještě než však stačil Namol poslat trestnou výpravu, která by dokázala tento poklad získat zpět, byl napaden.

Elixír pravdy ještě není hotov a nevím zda mohu těmto slovům věřit.

Ale musíme být opatrní, pokud je to pravda, listina se NESMÍ dostat do rukou nepovolaných.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

*****************

Nalezené tiskoviny (něco co sem kdysi psal jako povídání z EODIXU tak před 4 roky, + něco navíc, pak něco navíc, nakonec seznam esencí a připravu rituálu + bonus věci co vyhodím z alchymistické příručky, příprava zeleného lva.) … vše vytisknu v praci, zadarmiko.)))

*****************
Drahý deníčku,

Chtěl jsem si na to najmout místního nekromanta, ale postupem času jsem nakonec jeho myšlenky a pocity před smrtí zjistil.

29. dne přecházejícího mezi dvěma nejteplejšími měsíci se můj  bratr, Drow z rodiny Isstix vydal do vesnice známou po okolí svými velkými úspěchy v pěstování okurek. A já cestoval s ním, s jeho duší, tělem, játry…. Cestou sem jsem potkal bojovníka Legolase, a přidal se k němu, protože s naší, Drowí orientaci, bych na povrchu netrefil ani za nejbližší strom. Dorazily jsme do vesnice a seznámili se ze zdejšími dobroduhy. Hlavně s hladovou dračicí, která mu ujedla červích řízků, které mu na cestu upekla na ogřím tuku samotná Abraxas. Vedle této mocné bytosti se zde objevilo mnoho lidí, mágů, považovanou zde za jinou rasu (i já bych většinu raději viděl hořeti na hranicích inkvizice), tvrdohlavých trpaslíků, zlodějských hobitů, něco málo z elfího rodu jak vznešeného, tak lesního a temného, mohutných Krollů a vcelku přátelských skřetů, jež mě pohostily mnoha vnitřnostmi a zahnali moji žízeň krví.  I postavil svůj magický příbytek z mnoha adamantanových klacíků, chráníce je před světlem kůží z potulného prodavače Trolů a počal se seznamovat a nabízet svoje budoucí služby z tajného alchymistického učení. Někteří svolily, že jeho služby použijí, jiní, hlavně kouzelníci, se slovy, že otrávené hole jsou jim k ničemu, ho naopak se smíchem odmítali. Vybalil svého Mimika, hrozivou beholdeří nestvůru krychlových rozměrů a zamířil do zdejšího velmi příjemného a slastným mokem oplývajícího Hostince U jakýhosi skřeta, snad smradlavýho, nebo otráveného…i když nejlepší skřet je naložený s omáčkou z jatečních červů (ale pokud jsou pohostinní, nemám důvodu, abych je z pouhého rozmaru trávil). 

V něm jsem s mocným alchymisto Zikim u aj eho  kouzelníkem uzavřel pevné spojenectví a prozatímní deklaraci ve smyslu: Já vyrobím jed a ty protijed. Také se dozvěděl o místní vesnici a o mrtvých, kteří spočívají na zdejší hradě: kouzelnici Astře, krutém Vikomtovi a další prohnilé zdechlině, jehož název se mu z mysli vypařil. Místní Vidlácká komunita, jež byla i nebyla nadšená z tolika podivných tvorů, kteří nemají ani ponětí o krásných a slastných chvílích při obdělávání okurkových polí, se počala rozdělovat do dvou táborů.

 Tábor okurkářský a tábor bramborářský. Třetí strana pěstitelů ředkviček se ujala mlčení.Tábor brambor vedl novátorský génius v oblasti pěstění brambor a jiných lilkovitých rostlin, mladý novic Noname. Do čela druhého tábora se postavil představitel místní církve, Otec Jiří a po jeho pravici polepšený Kroll Nehygienix. Aby na svoji stanu dostali i nevěrce ze stran neutrálních, uspořádali večerní mši zakončenou zpěvem žalmů. Poté jsem pojedl svoji denní dávku jater a šel se prospat, ač to byl noční tvor, do dalšího rána.

29. dne přecházejícího mezi dvěma nejteplejšími měsíci.

Po kruté noci, kdy jsem v tuhé a chladivé tmě svou noční vizí na dva palce zjistil, že kostra obydlí, jež jsem zcizil menším mé rasy mi nějak nevyhovuje, jsem otevřel svoje oči a pohlédl na kruté spalující slunce. Inu jeskyně je jeskyně. Požral jsem nějaké zásoby sušených dračích jater (dodnes nechápu, proč se na ně dračice tak lačně vrhla). Pojedl jsem, zapil a vydal jsem se pro trochu vody k místnímu potoku. Po ranní krásné modlitbě otce Jiřího, která zněla jako děj z pohádek temných elfů "je čas spánku, je čas bdění, je čas práce, je čas odpočívání mě znělo jako to Drowí je čas milování, je čas zabíjení, je čas jater…..".  

Po ranní modlitbě byl čas velké volby, té nejtěžší v našem životě. Dát se na stranu vybíračů slizkých semínek, rozedraných rukou od ostnů, hořké chuti jejich kožovité slupky a být do konce života mučen kyselým kvašeným nápojem z jejich plodů? Nebo se dát na stranu mocných brambor, jejichž vliv na náš život je značný? Již jako malý jsem se Matce motal u její jedovarnické plotny. Jedovarnictví byla moje jasná volba a s tím spojený bramborám podobným rostlinám, jako je rulík, blín či durman. Proto jsem se přidal na stranu okurek, vědíce, že těchto rostlin by bylo na zdejší vesničany škoda….

******

Pojedli jsem masa chuti nevalné a vymysleli jsem plán jak se zbavit té kouzelnické chamratě. Ziki sehnal papír a  napsali jsme panflet o tom, jak kouzelníci se vesničanů hodlají zbaviti. S ním jsme pak vyslali čestného a chrabrého bojovníka, předaje starostovi města dopis později. Temný elf se v koutku hostince hrozivě směje.

******

Dnes je náš den! Dnes s pomocí sil smrti se zbavíme okurkového otrokářství. Vesničané budou vysvobozeni a démoni zahnání do Devíti pekel. Doufám, že Rudí dodržují svá slova. Ten duch našeptávač ale v mé duši budí nejistotu. 

S elfem jsme připravili velké množství léčivého lektvaru. Temní se spojili se silou světla. Někdo musí světlo chránit, temní nikdy nepochopí naše záměry. Dnes večer však vydechnou s pomocí nemrtvých naposled.

******

Pro Vhaerunovu zjizvenou tvář. Temné sny života mého se vyplnily. Mistr je mrtev, ale kouzla nemrtvého kouzelníka jej nedokáží oživit do stavu otrockého. Je vysvobozen. Nemohu utíkat, v zádech mi stojí armáda zběsilých a šílených mágů. Smrt je jediná cesta. Musím chránit staré umění, musím chránit umění alchymistické. Nechť bramborový lid mě přijme s otevřenou náručí. Aáááááááách

******

Cechu Alchymistický,

Tak jako ty jsi dodržel naše dohody, tak i my dodržíme naše. Nemrtví služebníci se pokoušeli zadržet vaše duše v otrocích, ale my jsme jim v tom zabránili. Nechť vaše těla v klidu tlí a vaše umění ať nalezne správné ruce. Bramborové svitky jsme označili runami, aby jej ochránili od nepřipravených. 

Zničíme a spálíme tento prokletý kraj. Již nikdy se nebude dařit okurkám, pouze brambor bude vždy dost. Nechť vaše víra přetrvá věků dlouhých a bramborové království znovu opanuje tento prokletý kraj.

Váši vrahové a přátelé z pekelných sfér

************

Brambor s tebou Sherpo,

Děkuji za rady, které jsi mi dal ohledně takového nečekaného nálezu. Přepisuji veškeré vědění a záznamy co přetrvaly na nové svitky. Bohužel z deníků nezbylo skoro nic, ale i to málo dává nový pohled na události z dávných dob, kdy byl kraj vypálen démony. Dále je tu několik alchymistických spisů, nějaké zápisky a střípky z knihy patřící temnému elfovy zabývající se prastarou historií jeho národa. Prosím, zjistíte-li něco nového, pošlete nám to. Mistr Namol dychtí po vědění.

Kopie posílám na Bramborovou univerzitu, dle vašich rad.

S pozdravem

Elektik Modrohlíd

********************

Ve škrobu sláva i s tebou bratře, posílám ti seznam esencí k tvorbě Kamene mudrců. Esence k tvorbě kamene jsou rozmístěny do nejodpornějších a nejméně přístupných oblastí mnohovesmíru, ale v seznamu jsem uvedl ty, které můžeš sehnat . Čím více z esencí využiješ, tím větší budeš mít moc.

+
Stena kloaky Nesmirneho Chrochlorda ze Sfery spiny prazena ve Sfere siry

+
Sukubino panenstvi presublimovane do roztoku andelske nevery

+
Svitek Potlaceni spaleny ve Sfere rozkvetu

+
Pero z Hovnocha z Etericke sfery

+
Darovane srdce skropene v slzach nejblizsiho 

@
Supina z barevneho draka

@
Supina z kovoveho draka

+
Jed z dimenzionalniho pavouka

@
Kucharovo tajemstvi vyluhovane v nesrazniku ziskaneho z rostlin z podsveti

+
Cerveny a zeleny lev

@
Olej ze zatracenych dusi z propasti

+
Ukryte tajemstvi Bramboroveho lidu smacene v ciste vode

+
Esence rovnovahy spojenim nepratel specetene smlouvou ze Sfery Nejvyssi spravedlnosti.

+
Mocne kouzlo magovo pozehnane Zastupcem Bramborove viry

+
Smich demona z Deviti pekel rozpusteny v elixiru z peti elementu

Brambor a škrob,

Yamathulla

Svět se řítil do zániku. Země se kroutila v bolestivých křečích, které věstily její poslední chvíle. Tehdy na pokyn Velkého Lilku povstal z podzemních 
i nadzemních hlíz národ nádherných a veskrze dokonalých tvoru, Národ Bramborového lidu. Pod vedením Bramborových králů Bramborový lid svoji nezměrnou kouzelnou mocí zemi uzdravili a pak v jejím tele vytvořili mocnou říši. Národ Bramborového lidu pronikl do tajemství života a smrti a svoji moudrost a učeni zanechal pro další generace na bramborovém šustí popsaném tímto tajemným jazykem.
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Nejmocnější předměty a elixíry ukryl Národ bramborového lidu do zrnek nezničitelného škrobu. Z nich, po mnoha tisíci letech, staří Alchymisté vyextrahovali informace o jejich přípravě a vlastnostech. Protože znalost těchto předmětů by v rukou nezkušeného mohlo ohrozit samotnou podstatu světa, byly receptury sepisovány pro další pokolení v Tajném jazyku Mistrů, který je předáván pouze tem nejschopnějším z Alchymistického řemesla.
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Alchymisté se mohou stát, dle potřeby a pro ochranu rovnováhy, Traviči. Je to role poněkud neobvyklá, proto pro začínající traviče je uvedeno několik praktických rad.

Bojovník: Pozvi mistra bojovníka na pivo, do kterého jsi po domluvě 
s hostinským nalil rychle působící prudký jed. Počkej až válečník pivo dopije 
a s omluvou odejdi na záchod. To proto, že by tě mohl bojovník v smrtelných křečích ohrozit mečem.

Teplář světla: Nalij do nádoby se svěcenou vodou pomalu působící jed. Přijdi za Teplářem a řekni mu, že by jsi chtěl změnit své vyznání a pracovat pouze a jedině pro dobro. Teplář jistě rád svolí s pomocí. V tuto chvíli pak požádej Tepláře, zda by tě nenaučil tu křižovací techniku s namáčením prstů do vodního elementu. Pak jen stačí Tepláře donutit, aby křižování několikrát opakoval a počkej až odejde na pravdu boží.

Mnich: Otrav před mší mešní víno. Však pozor si dej, představení Bramborové víry jsou proti jedům, jež povstaly z pokolení Temných Lilků imunní, neb bramborový škrob je ochrání před vším protivenstvím.

Teplář temnoty: Dej svojí krávě velkou dávku jedu působící pouze na lidi a najdi Tepláře temnoty. Požádej ho, že by jsi pro svůj elixír, zvaný Mor na Anděly, potřeboval vykonat temný rituál. Poté se domluv s démony, aby ignorovali volání zaříkávacích kruhů nebo ještě před obřadem nenápadně smaž nějaký symbol. Pak už jenom stačí počkat, až Teplář během temných motliteb vypije kravskou krev.

Hraničář: Hraničáři jsou velmi opatrní a nedůvěřiví, proto na jejich otravu se musí použít důvtipu alchymistům vlastní. Použijeme tentokrát pomale působící syntetický jed účinkující přes kůži. Řekni alchymistům, že vlastníš šípový jed, jež rozkládá tkáně tvorům temnoty. Během procesu namáčení šípů (v rukavicích) do jedu vás bude hraničář hlídat. Ale nepostřehne, že rukavice která je potřísněna jeden nedrží šípy, ale tětivu. Pak už jenom stačí si koupit loveckého psa, který mrtvolu hraničáře v lese vyčmuchá.

Kouzelník: Mágové jsou natolik arogantní a zaslepením svým uměním, že jej otrávit není žádný problém. Ale vůči alchymistům jsou velice podezíraví, proto je lepší si na tuto práci najmout doručovatelé nového a mocného svitku s Meganičícím Ohňotřasem ze zásilkové služby z Věže nejvyšším magie odborně napuštěným Supermanafírem. Světelný a zvukový efekt se brzy dostaví po otevření svitku.

Zloděj: Otrava zloděje spočívá v nošení nedovřených ampulek s Rukomorkou. Tato látka reaguje s kůží (i s rukavicemi) a tvoří velmi prudký jed, po kterém zloději padají ze střech jak shnilá jablka.

Země,  druhá ze ctyr elementu je paní utvářející prostor, míru, váhu i lidský čas. Element, z jehož těla se vytvářejí nástroje, které dali vzniku civilizací. Země je  domov Braborového lidu, místo ze které vzešla podstata nesmrtelnosti. 

Země je protkána nerosty a rudami. Nerosty se drtí v prach a využívají se jako přidavná esence do různých past, písků a mazadel do ruzných syntéz. Vzácné nerosty mohou ve svých krytalech ukrývat ohromnou sílu světla, tepla i samotné duše a mohou být použity do různých amuletů. Ze země mohou být také teplem získávány rudy, které jsou použity na výrobu ornamentů, zbraní nebo nástrojů. Podobně jako u jedů, jednotlivé složení a množství rudy v celkovém kovu, ovlivní vlastnosti a charakter  nástroje.

Země však neukrýva pouze poklady, rudy a kostřičky trpaslíků a permoníku. Její tělo je poseto množstvím různých portálů a bran do jiných, skrytých a uvězněných světů, nepřístupných pro obyčejného smrtelníka. Theurg těhto portálů využívá, spojuje se s obyvateli jiných sfér a diskutuje s nimi o problémech alchymie. Pouze s Národem Bramborových lidí se lze spojit jinak, než pozemními ornamenty a zaříkávacími kruhy.

Promluv, poslouchej, divej se

Pij ho a novou moci kochej se.

Zeleny lev do oci se ti diva.

Zelene oci, zelena hriva.

Je tekuty, pronika pory tela,

Dava ti silu, kterou unava zrela.

Trol v elixiru, fenix z vody.

Dusevni drijak do nepohody.

Tot vse je zeleny lev.

Pak uzris podivny jev.

Když smichas ho se zdravym snem.

S tekutym cervenym lvem
*******************

"No tak stávat", plamenně se ozívá kdesi z dáli hlas, " pane, vojska čekají a ty si tady hraješ s panenkama."

 Kakofíííínd, s ohnivou hlavou a velkými rohy se opatrně snaží probudit spící postavičku tak, aby tu malou a křehkou postavičku nespálila. Malá křídla na jeho zádech se chvějí vzrušením. Postava uprostřed hořící hranice v místech, kde stál starý a ošuntělý hostinec, se probouzí. Naskýtá se mu děsivý pohled. Na spálené podlaze trhá malá obluda s třemi čelistmi na kusy malého medvídka, perverzní plamínek vykonává inkviziční procesy s mouchami a vedle něj sedí rohatý hořící démon a přátelsky se usmívá. Nejhorší ale je ta hrozná bolest hlavy. 

"No, sem rád, že jsi se probudil, vojska tě potřebují, bez velení tu bitvu nevyhrajeme. Zmizel jsi."

  Mužík zděšeně a vyjeveně ze sebe pomalu vytahuje hutné věty. 

"Eee, já vím, že to asi nebude v rámci mé existence asi moudrý, ale, ee, no, já asi nebudu ten, kterýho hledáte."

 "Zase jsi se opil a nic si nepamatuješ, jak typické, měl by jsi něco se sebou dělat, kdybys nebyl tak vynikající vůdce, nechal bych tě tu, můj pane," začpěl démon.

Nastala chvíle ticha. Jakoby se v tom malém mužíku plnila miska v jeho hlavě, postavena na éterickou postatu jeho životních snů. Tohle je úžasná šance, budu velet armádě. Můj dětský sen. 

"Ale kdo jsem?"

"Vyšší démon z pověření moci a zákonů sféry Baatoru, anděl pomsty a ničitel, král krvavých červů a vůdce armády krvechtivých démonů, chlouby své sféry. Přestává mě to bavit, pokaždé když zmizíš a opiješ se, musím ti zase vracet vzpomínky"

"A moje jméno"

"Jsi mocný a tajemný Brambor" zašlehal plameny démon a divoce se na mužíka podíval.

"A kdo jsi ty?"

"Sem kakofíííínd, bezejmenný, pokřtěn ohněm, tvůj sluha v boji a ta malá…"

"Táto", malý démon odhodil nebohé tělo medvídka, které si cosi mumlalo a sbíralo pracičkama bělavé vnitřnosti rozházené po ještě žhavém dřevěném uhlí. Přikradla se k Bramboru a mocně ho objala svými pažemi. 

"Ee, no já nevím…."

"Jdeme, legie zkázy už čekají, " výhřevným hlasem zadul Kakofííínd. Muž vstal a vyšel z hořícího torza budovy. Vůbec necítil žár. Kakofííínd jemně přidržel vesele hopkající démonku a potichu ji zadýmil do jednoho z mnoho kostních otvorů, "to jsi trochu přehnala, ne?! Málem se nechytil. Jo a odnes si svou hračku, děláš tu jenom nepořádek!"

***************

Úkol:  Svitek potlačení

Čas: stejný jako úkol s pračlověkem

Potřeby: Dva svitky zahrabaný s dary pračlověka psaný v písmu bramborového lidu s podivnou starou značkou a podpisem Ok Uk Ok Oka.))

Osoby a obsazení: quest pračlověk

Popis: Mistr má jednu věc ze seznamu ve svém osobním vlastnictvím. Je to svitek potlačení. Tyto svitky psané hlízkami národa bramborových lidí (na nejkvalitnější bramborové šustí které přetrvává milénia v dobách pradávných) jsou dnes již velmi vzácné. A bohužel Mistr má jen jednu jeho polovinu. Do vesnice přichází muž z dob pradávných. Jelikož na jednom ze Zikiho svitků obsahuje malby a znaky bohů z jeho doby, alchymisté se snaží ze zvědavosti zjistit alespoň několik z nich. Mohou to být třeba bůh dojení, bůh lovu, bůh plodnosti atd. Pračlověk by po ukázání svitku uznale pokýval hlavou, že ví o co se jedná a pokusil by se pantomimou řící co je to za bohy. Poté co se vrátí zpět do své doby nechá s poklady co ukryl na místě i dva svitky v jazyce bramborového lidu (a jeden z nich, světe div se je svitek potlačení ..průjmových onemocnění:) Mistr jásá.

*******************

Drazí učedníci,

Děkuji za přinesené dokumenty. Přepsal jsem veškeré esence na nové svitky a posílám vám je. Některé z esencí jsou psané v tajném jazyce. Z velmi dobrého důvodu. Jejich získání by bylo pro vás ještě příliš nebezpečné, musíte se toho ještě mnoho naučit.

K ostatním dokumentům. Obsahují zápisky Zikiho Nesmrtelného a jeho učedníků, dále mezi nimi se nachází útržky ze starých historických knih. Dále jsou zde prapodivné dokumenty o jejichž existenci jsem neměl ani tušení. Musím je lépe prozkoumat. S knihovnicí jsme se domluvili, že k nim budete mít volný přístup, pokud v nich budete chtít něco najít.

V dokumentech jsem nalezl prastarou listinu se symboly bohů z dob, kdy lidé se teprve učili ovládat oheň a mocná jelení kost, která dala vzniku praktické alchymie, byla zvukem z budoucnosti. Znám ty symboly! Vlastním bramborové šustí, na kterých jsou tyto symboly vyobrazeny. Ale jsou už v rozkladu a nemám je celé. U jednoho z nich mám podezření že se jedná o jednu z esencí, svitek potlačení.

Vezměte si prastarou listinu a zkuste najít, kteří bohové chybí. Dva z nich sem již našel v nedalekém okolí. Místní říkají, že podobné symboly už ve Vikomství viděli. Ale pochybuji, že zrovna kameny nám poskytnou dostatek informací.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

************************

list s obrázky - mám font s takovýma jeskyníma malbama, tak jich pár tisknu a nějak se domluvíme

********************

tiskoviny, co alchymisté pak získají

********************

Elen Adil

Jako mi predkove, tak i ja predavam tento svitek potlaceni prujmovych onemocneni svým predkum. Elfove poslední leta trpi zahadnym prujmem. Myslim si, ze bychom se meli odprostit od prisahy, kterou sme dali při odchodu temnych bratru a opet jist maso. Jinak vse budeme resit magii brambor, kterymi pohrdame.

Do svitku jsem ukryl silu skrobovych zrn a rozmocil jej v moci zatracence. Ususil jsem je na dvou sluncich. Pouzij ho pouze a jen, pokud je ho za potrebi.

Adil Elen

Koronal Auia Hered

*****************

Elen Adil

Lide objevili casove smycky. Sam nevim, zda je to dobre. Ted mohou cestovat do casu davno minulych a zrusit naší kdysi zaostalou cicilizaci v dracich dobach. Pokusim se pokazit zarikavaci kamen, když nebudou moci urcovat cas, tezko naleznou dobu, ve které by nas mohli ohrozit

Adil Elen

 Koronal Auia Hered

*******************

Úkol:  Druhý svitek

Čas: den

Potřeby: Svitek s kouzlem (nějaká básnička)

Osoby a obsazení: Nounejm při mši, Hlína

Popis: Mistr potřebuje nějaké kouzlo od mága Glaina. Pošle tedy alchymisty aby nějaký svitek získali. Glain jim svitek vydá, ale za nějakou službu či lektvar /např. manaelixír/. Pak svitek nechají na bramborové mši vysvětit a druhá esence je na světě.

********************

Drazí učedníci,

Obrovské štěstí nám přihrálo do cesty toho prastarého tvora. A Vy, jako moudří, jste využili situace a zjistili jste to, co jsem potřeboval. Byl to první krok k vykonání Naší věci. 

Abych vás lépe seznámil se svým plánem. Přeložil jsem jeden z mnoha svitků, co mi daroval Král ze své knihovny a zjistil jsem, že se jedná o záznam ze škrobového zrna popisující rituál výroby Kamene mudrců. 

Získání celého svitku Potlačení je jako velká kapky vody v dlani po půlroce sucha. Velmi mě překvapilo, že se nejedná o svitek potlačující nějaké kouzlo či tajemnou sílu, ale o pouhý svitek potlačení nějakých břišních problémů. Zajímavé. Je však napuštěn velmi mocnou bramborovou moudrostí.

Druhý svitek je také zajímavý, ale pro naši věc bezvýznamný. Oba svitky jsem předal do úschovy knihovnici, u které si jej můžete prohlédnout.

Získání další esence vypadá velmi jednoduše. Získání kouzelného svitku od Glaina však bude tvrdý oříšek. Je to způsobené prastarou nenávistí mezi alchymisty a mágy. Rozdílný názor na fungování světa rozdělil tyto dva tábory moudrých a inteligentních lidí na opačné strany bitevního pole.

Sice je mezi námi mír, ale nedůvěra tu pořád je. Získejte od Glaina nějaký kouzelný svitek za každou cenu a poté jej nechte vysvětit ctihodným otcem. Tomu sdělte, že se jedná o věc ve jménu Svatého bramboru. Pak svitek předejte mě nebo kouzelnici.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

*****************svitek

Magikus mortis andragontes:

Abrakadabra,

Koule z maxikoule,

Ohněm svěcená,

Dělej lidem boule.

Mor a vředy,

Čáry máry,

Sevři živé,

Svými spáry.

Úkol: Dračí šupiny

Čas: den

Potřeby: šupina ledového a kovového draka (vytisknu, nastříhám)

Osoby a obsazení: Ledový drak

Popis: Během pitvy ledového draka získají alchymisté jeho šupinu. Při prohledávání jeho hnízda pak naleznou šupinu z draka kovového. Navíc se v kusu ledu nachází prapodivná Kniha portálů a zaříkávacích kruhů. Mistr je nadšen, protože tentokrát už není omezen na svoji sféru a lze esence hledat i jinde. (takže to je esence tři a čtyři)

Kniha portálů je ve výstavbě, bude obsahovat zaříkávací kruhy a tak.))) jak to dodělám pošlu

Úkol: Dimenzionální pavouk

Čas: 10 minut dle bystrosti

Potřeby: svitek s popiskem pavouka

Osoby a obsazení: snad Knihovnice (ale není třeba)

Popis: Mistr požádá své učedníky, aby mu nalezli nějaké informace o dimezionálních pavoucích. Prý o těhto stvořeních nikdy neslyšel. Samozřejmě v popisu pavouků při hledání z prvního dne se píše o jednom z již nalezených druhů, že je také nazýván "dimenzionální pavouk". Takže asi tak, učedníci by hned řekli, to je ten, co máš na ruce….( Takže další časově nenáročný questík.)

*********************

Drazí učedníci,

Když dorazila ta ledová bestie do našeho tábora, čekal jsem, že v tento den budu zapsán do knihy mrtvých. Avšak, co se původně zdálo být tragédií pro dobrodruhy, se obrátilo ku našemu prospěchu. Šupiny z ledového a bronzového draka jsou další esence k tvorbě velkého díla. Je mi záhadou, jak se dostali bronzové šupiny do hnízda ledové saně. Snad před bronzovým drakem chránila svá vejce.

Ale ještě větším pokladem je Kniha portálů, která se nalezla pod kostrou starého ovcoroha. Bramborový národ stojí při Nás. Díky této knize již nejsme omezení matériemi a esencemi z tohoto světa. Můžeme hledat v pradávných sférách, ve sférách vnitřních a vnějších, v Propasti, Devíti peklech nebo v Elisium. Na poslední stránce jsme nalezl vyvolávací kruh pro přivolání astrálního nosiče. Ten je nutný pro dokončení celého obřadu.

Díky této knize se mohu pokusit o ulovení Dimenzionálního pavouka. Prosím vás, sežeňte mi o tomto tvoru nějaké informace, jak vypadá, čím se živí a podobně. Pokud bude můj pokus úspěšný, Naše věc může být dokončena. 

Navíc mohu získat nějaké informace o druhé položce v seznamu esencí. Jak možná víte, moje mecenáška je démonka stvořená z pekelných vajec, pradávná sukuba Abraxas. Pokusím se dnes večer s ní spojit a získat z ní nějaké informace. I když si nedávám moc velké naděje na to, že dokážeme sehnat "Sukubino panictví přesublimované do roztoku andělské nevěry". 

S přáním pokojné pijatiky,

Váš Mistr

*******************

Úkol: Podivné dědictví

Čas: 2 dny

Potřeby: svitky z knihovny s návody, loutka, kurárovník od indiánů, brambory

Osoby a obsazení:  Knihovnice, Hospodský

Popis: Jako jedna z položek, která je napsána v seznamu esencí na tvorbu Kamene mudrců je Sukubino panictví přesublimované do roztoku andělské nevěry. Když je však nalezena kniha portálů, může se Mistr spojit se svoji mecenáškou, sukubou Abraxas. 

Druhý den Mistr předá učedníkům dopis od sukuby, kde se píše, že je třeba vyrobit loutku do které je možné vložit duši mladé sukuby, která se právě zrodila z pekelné líhně. Mistr již takovou loutku viděl a poradí učedníkům jak na to. Pak je třeba loutku vysvětit a vložit do portálu do Rajské sféry. Nechat ji tam po nějaký čas do doby, nž mladá sukuba svede nějaké andělské stvoření. To se pozná tak, že její ústa budou zabarvené od krve. Pak lze esenci z loutky získat. 

Na konci dne pak alchymisti dostanou 3 úroveň,) a dostanou písmo bramborového lidu.

*****************

Drahý Darkelfe,

Jsme velmi ráda, že jsi byl přijat do královských služeb, již od tvého dětství věřím v tvou velkou a světlou budoucnost. Příprava Kamene mudrců je věc nadmíru složitá a přeji ti a tvému cechu, ať se Vaše dílo podaří. Už dvě stě let jsem neslyšela o nikom, kdo by dokázal získat Kámen mudrců.

Psal jsi "Sukubino panictví přesublimované do roztoku andělské nevěry"? To je opravdu tvrdý oříšek i pro tak staré démony jako jsem já. Sukuby hned po vylíhnutí z pekelných vajec pronikají do světa smrtelníků a svádí je a tím získávají duše do náručí věčného zatracení. Je těžké nalézt v pekle sukubu, co je ještě panna. Proto se musí narodit v jiné sféře než v těch pekelných.

Vytvořte loutku a položte jí do vyvolávacího kruhu. Adresu kruhu do mé sféry znáš. Poté přijdu a vnořím do těla loutky pekelné vejce. Sukuba se zrodí v loutce a nebude mít možnost jí opustit. Jakmile se sukuba zrodí do plné krásy, tělo loutky se zbarví krví.

Svést anděla už nebude takový problém. Andělé jsou chlívaci, ctnostní a počestní jsou pouze proto, že nemají tolik příležitostí. Proto vytvoř nový vyvolávací kruh do nebeských sfér Edénu či Elisia a počkej si chvilku. Pak budeš mít to co potřebuješ. 

Až bude dokonáno, odstraň louku z kruhu. Sukuba se opět vrátí do pekelných sfér. Tentokráté s duší padlého anděla. Nemám anděly moc v lásce, spálené peří nepředstavitelně smrdí, ale stvoření jsou to pracovitá.

Jinak se mám dobře, právě se mi povedlo svést a uvrhnout do věčného prokletí skupinku táborových náčelníků a jednoho jejich duchovního. S celibátem jde práce mnohem snadněji.

Napiš, adresu znáš, s Knihou portálů mi vzkazy dorazí mnohem dříve než přes tu podělanou Lesní poštu.

S láskou

Abraxas

********************

Drazí učedníci,

Posílám vám odpověď z devíti pekel od Abraxas,

Je třeba vytvořit loutku a pomocí vyvolávacích kruhů dostat nenarozenou sukubu do jedné z nebeských sfér.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

Čtvrtek:

Úkol: Autogram

Čas: Inkvizitor

Potřeby: svitek sfery nejvyssi spravedlnosti

Osoby a obsazení: Inkvizitor

Popis: Je třeba potvrdit svitek ze sfery nejvyssi spravedlnosti. Mistr na něj potřebuje získat podpis spravedlivého, bezcitného a moudrého. Moudrého a spravedlného by sehnal (král a mistr hraničář), ale bezcitného nemá. Dá tedy svitek učedníkům a požádá je, aby se pokusili nějakým způsobem získat jeho podpis. 

Úkol: Esence rovnováhy

Čas: Do pátku
Potřeby: svitek ze sféry nejvyšší spravedlnosti

Osoby a obsazení: hráči, jeden temný a jeden světlý Templář

Popis: Po získání svitku ze sféry nejvyšší spravedlnosti je třeba získat esenci rovnováhy.  Tu lze získat přátelstvím nepřátel, tedy temného a světlého templáře.  Ti se musí upsat, že si nikdy nesmí ublížit, ani když jim to jejich víra nakáže. To jak donutí templáře k podpisu byh nechal na invenci alchymistů.

***********smlova********

Smlouva jest ustanovena dle pravidel našich, nechť její vykonání je pod nejvyšší ochranou střežena. Tak pravila Sféra nejvyšší spravedlnosti.

Arcijustifikátor Nejvyššího soudního dvora

Slova smluvní jsou:

My, stoupenci stran nepřátelských, zapřísaháme se podpisem na svitku ze Sféry nejvyšší spravedlnosti, že nikdy a za žádných okolností neobrátíme zbraň, kouzlo ani jed proti druhému podepsanému. 

Smlouva nechť je stvrzena spravedlivým, bezcitným a moudrým.

***********

Drazí učedníci,

Esenci rovnováhy je éterická matérie, která udržuje hranice našeho světa. Díky její struktuře nejsou naše životy odsouzeny k trvalé nicotě či chaotickým změnám těla i duše. Ale získat takovou esenci není jednoduché. Je třeba udělat ze dvou nepřátel přátele. Zde, díky bramboře svaté, není určeno, zdali je třeba dosáhnout tohoto přátelství nenásilnou či násilnou cestou. 

Je třeba sehnat jednoho světlého a temného templáře k tomu, aby podepsali smlouvu, o niž jsem zažádal u Arcijustifikátora Nejvyššího soudního dvora, mocného Bramborána Lilkoviče. Díky astrálnímu nosiči byla moje žádost vyřízena velmi rychle a kladně. Sice se říká, že ve Sféře nejvyšší spravedlnosti neexistuje žádná korupce, ale myslím si, že služba u Bramborového krále mi k rychlému vyřízení hodně pomohla.

Pokud dvě nepřátelské strany svolí dobrovolně, není třeba podpisu dalších osob. Pokud však bude podpisu dosaženo lstí, je třeba předem získat stvrzující podpisy tří. Spravedlivého (krále, hostinského), bezcitného (kata, vraha či inkvizitora) a moudrého (hraničáře, mága).

Doporučují však prvně získat podpis bezcitného. A získat jej takovým způsobem aby dotyčný nevěděl co podepisuje!

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

************

Úkol: Červený a zelený lev

Čas: Dědek Hypochondr

Potřeby: svitek s popisem zeleného a červeného lva…jeden v jazyce bramborového lidu, druhý jako přesmyčka nebo nějak tak.

Osoby a obsazení: Dědek Hypochondr

Popis: Když dobrodruhové najdou dědka hypochondra, zeptá se jich během hovoru na mistra alchymistu a pošle mu svitek se "Zeleným lvem". Červený lev je pak u knihovnice v Zikiho písemnostech psaný jazykem bramborového lidu. Nakonec z toho vyleze že je to regexír a elexír.

************

Promluv, poslouchej, divej se

Pij ho a novou moci kochej se.

Rudy lev do oci se ti diva.

Rude oci, ruda hriva.

Je tekuty, pronika pory tela,

Dava ti zdravi, kterou nemoc zrela.

Andelska krev, vino z vody.

Telesny drijak do nepohody.

Tot vse je cerveny lev.

Pak uzris podivny jev.

Když smichas ho se mocnym snem.

S tekutym zelenym lvem.
******************

Úkol: Srdcobol

Čas: Dědek Hypochondr

Potřeby: šiška nařená na zeleno

Osoby a obsazení: Dědek Hypochondr, nějaký pár

Popis: Když dobrodruhové najdou dědka hypochondra, zeptá se jich během hovoru na mistra alchymistu a pošle mu svitek se "Zeleným lvem" a navíc srdcobol. Po vrácení do tábora je pak alchymista poprosí, aby si nechali od někoho ze zamilovaných nakreslit srdce a druhému dát čichnout k srdcobolu. Další esence je tu.)

*********************

Drazí učedníci,

Získali jste popis zeleného a červeného lva. Je jenom a pouze na vás, zdali je připravíte. Jejich esence je pro Naše dílo velmi důležitá.

Pokud již vlastníte Srcobol, lze získat i další esenci. Dlouho jsem přemýšlel, co by mohlo znamenat "Darované srdce zkropené v slzách nejbližšího!". Mě ani Abraxas se nezdá, že by se mělo jednat o srdce jako orgán a proto jsem raději nahlédl do slovníku cizích alchymistických slov. Zde vám posílám popis.

SRDCE

· Orgán svalovitý, jež napomáhá tělu krev rozprouditi

· Hanlivá přezdívka pro arciďábla

· Metafyzická vlastnost, která má co do činění s láskou 

· Symbol alchymistický

Tedy jsou dvě cesty jak srdce získat. Musíte najít nějaký milenecký pár a podvodnou smlouvou vyloudit od jednoho z nich orgán, který musí být po jeho smrti vyříznut a ukázán tomu druhému. Nebo je tu jistá alternativa, nechat si od jednoho z nich nakreslit symbol a o slzy druhého vám pomůže dar který jste získali.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

Úkol: Tajemství kuchaře 

Čas: den

Potřeby: záleží na kuchaři co jim dá (cokkoliv), nějaká rostlinka

Osoby a obsazení: Kuchař, upíři - večer

Popis: Když si učednící přeloží díky znalosti bramborového písma, že další esence je tajemství kuchaře, vydají se za kuchařem a požádají je o něj. Ten za nějakou výpomoc (nasekání dřeva, donést vodu) jim své tajemství předá (třeba rýži). 

Večer pak během bitvy a pitvy upíra získají nesrážník z podsvětí, ze kterého udělají elixír.)

Tohle bych nechal na nich, jak se k tomu postaví.

Úkol: Olej ze zatracence

Čas: ?

Potřeby: ampulka s olejem

Osoby a obsazení: Temný jezdec s Inkvizitorem

Popis: Ampulku s olejem zatracence získá alchymista během pitvy jednoho z temných jezdců co přicválá do vesnice s Inkvizitorem.

Úkol: Hon na Hovnocha

Čas: přes noc

Potřeby: péro hovnocha, ponožky
Osoby a obsazení: nikdo

Popis: alchymisté se budou vyptávat jak získat péro hovnocha. Mistr je odkáže na knihovnu, kde v bestiáři zjistí, že honoch noční zvíře nepředstavitelně smradlavé a že jediný způsob jak jej přilákat, je dát do éterického přivolávacího kruhu staré ponožky, které smrdí jako hovnoší samice. Ěterický kruh pokud není porušen funguje jako past, ale bohužel je ráno kruh narušen a po hovnochovy zbyte právě pořebné péro.

****************

Drazí učedníci,

Z Knihy Portálu jsem vyčetl, že pro obřad pro výrobu kamene mudrců je zapotřebí vyrobit vyvolávací kruh. Právě zkoumám symboly, které na podivném kruhu jsou. Nevím, jak funguje, ale pokusím zkontaktovat své přátelé a poradit se s nimi. 

Další esence, kterou je potřeba získat je vám dobře známá. Je třeba získat péro hovnocha. Zkuste najít o něm nějaké informace. Pokud by šlo hovnocha nějakým způsobem chytit, pokuste se o to.

S přáním krásného dne,

Váš Mistr

****************

Bestiář:

Hovnoch -

Hovnoch je zvíře nepředstavitelné krásy. Obyvatelé elementární pláně vzduchu a éterické bytosti popisují Hovnocha jako rajské stvoření hrající všemi barvami v kovových a duhových odlescích. Krásnější než Fénix nebo duhový drak a zářivější než držátko, které archandělé a svatí nosí kolem hlavy. Ale jeho krásu mohou obdivovat pouze tvorové, kteří neznají čich. Protože Hovnoch je hlavně zvíře nepředstavitelně páchnoucí. Lépe řečeno, dříve ho ucítíte než uvidíte.

Pták velikosti dobře krmené husy se zlatavým, smaragdovým, rubínovým a safírovým peřím je velkým labužníkem. Spolyká všechno co se mu vejde do zobáku. Noční lovci z Brambitie lovili hovnocha pro jeho peří, které na rozdíl od ptáka nepáchne. Lov probíhal tak, že přes noc dali do vyvolávacího kruhu éterické sféry nějaké páchnoucí věci (ponožky stoletého barbara, skřetí vnitřnosti apod.). Smrad přilákal hovnocha, který si myslel, že se jedná o jeho družku. Hovnoch se objevil v naší sféře uvězněný v zaříkávacím kruhu. Ráno lovci hovnocha oškubali a poslali jej zpět na domovskou sféru.

*****************

Pátek:

Úkol: Tajemství bramborového lidu
Čas: záleží na hlavičce.)
Potřeby: brambora nebo škrob
Osoby a obsazení: nikdo

Popis: Ve výpisu esencí se objevuje ukryté tajemství bramborového lidu smáčené v čisté vodě.  Pokud si alchymisté pročtou pořádně alchymistického průvodce, zjistí, že tahemství je ukryto v bramborách. Další možnost je se zeptat Nounejma.

Alchymisti dosánou 4. úrovně, a dostanou písmo alchymistických mistrů.

Úkol: Démonův smích

Čas: záleží na hlavičce.) a jestli se oběví ve vesnici nějaký démon či bubák
Potřeby: mléko, flakonek, svitek který prostě od někoho nbo něčeho získají
Osoby a obsazení: démon (nejspíš co leží na pivní hoře, jestlivá bude)

Popis: Alchymisté prvně musí nalézt elixír z pěti elementů. Je to v alchymsitické příručce - když poskládají elementy dle toho, jak je jim přiřazeno číslo, získají z velkých písmen nápis MLÉKO! To je ten elixír. Do toho pak při nějaké bitce se budou snažit zachytit smích nebo řev nějakého démona.

*************

Milý Brakarfíre,

Minule jsem ti poslal to rozložení elementů. Pokud budeš bystrý, nalezneš pomocí tohoto dopisu návod na výrobu elixíru z pěti elementů:

Otevři alchymistickou knihu svou,

a projdi pěti elementů hrou. 

Pět elementů v jedno je,

ve sférickém škrobu.

Hledej, neb ten uspěje,

kdo nemá mozek z hrobu.

Poskládej elementů pět,

tak, jak jim náleží.

Děláš-li špatně, musíš zpět,

na pořadí záleží.

Pak velké písmo přečti a žříš,

co při normální četbě nespatříš.

Ve škrobu čest a sláva,

Hermelín, alkoholista

*******************

Úkol: Poslední esence - Chlochlord

Čas: večer, těsně před tvorbou kamene mudrců
Potřeby: vyvolávací kruh a esence k Astrálnímu spojení, papír (nebo buřtík ())
Osoby a obsazení: nikdo

Popis: Mistr rozmlouval v noci s Eledementálem, kterým mu pověděl o existenci černého trhu ve sféře špíny a že tam lze získat časti těla chlochlorda. Pokud mají alchymisté více jak 8 esencí k výrobě kamene mudrců a účastnili se rozveselování eledementála, pošle si Mistr pro poslední esenci prostřednictvím astrálního spojení. 

Pátek večer (před nebo po nějaké bitvě či výpravě co bude…spíše před):

Úkol: Kámen mudrců - výroba

Čas: večer, 30 minut
Potřeby: Základní vyvolávací kruh, Kniha portálu, nějaké kamínky a svíčky, světelkující koule (mám, uvidíme jak to bude fungovat) + nějaké rekvizitky, nádoba s vodou, kámen nabarvený na červeno

Osoby a obsazení: Alchymisté, nějaké CP jako démon (astrální nosič) atd.

Popis: 

Dílo je dokonáno. Bylo nalezeno více jak 8 esencí a obřad tvorby kamene mudrců může začít.  Nejprve ještě před samotným obřadem alchymisté nachystají základní vyvolávací kruh. Uprostřed pentagramu hoří oheň, vnější kruh je ohraničen kameny a symboly v kruhu jsou z malých kamínků (záleží na počasí, jestli nebud zákaz rozdělávání ohně). Alchymisté si stačili opéct buřtíky čekaje na poslední esenci. Zasytí se, odejdou vykonat potřebu a obřad počne.

Alchymisté během něj začnou vyvolávat dané sféry (čtou básničky) a do kruhu přidávají poslední kamínek, který chybí k dokončení symbolu v cípech pentagramu (asi bude potřeba pátá osoba, ta se nějak sežene). Pak vloží nebo nalejí dané esence do ohně a řeknou zaříkávadlo. Poté oheň zalejí vodou se škorbem či bramborem. )

Nastane tma. Nic se neděje. Ozve se prasknutí  se slovy: "Himl, zase vedle!"a z vedlejšího kruhu, který byl použit pro úkol s "Poslední esencí" se vynoří Astrální nosič v plášti se svítící koulí (teda doufejme že ta koule svítit bude.)

Koule je předána alchymistovi nejbližšímu a pak všichni alchymisté vloží ke kouli své kameny a nechají proudit její sílu do svých kamenů (Během toho astrální nosič může někoho napadnout nebo zmizet, dle jeho vůle.). 

Obřad končí, občané se rozchází do svých domovů…pokud koule bude svítit, tak ji lze ještě té noci k něčemu v noci zneužít….světlo na cesty, zabití alchymisty několika údery do hlavy.)))
Alchymisti dosánou 5. úrovně.
