Drahý deníčku,

Chtěl jsem si na to najmout místního nekromanta, ale postupem času jsem nakonec jeho myšlenky a pocity před smrtí zjistil.

29. dne přecházejícího mezi dvěma nejteplejšími měsíci se můj  bratr, Drow z rodiny Isstix vydal do vesnice známou po okolí svými velkými úspěchy v pěstování okurek. A já cestoval s ním, s jeho duší, tělem, játry…. Cestou sem jsem potkal bojovníka Legolase, a přidal se k němu, protože s naší, Drowí orientaci, bych na povrchu netrefil ani za nejbližší strom. Dorazily jsme do vesnice a seznámili se ze zdejšími dobroduhy. Hlavně s hladovou dračicí, která mu ujedla červích řízků, které mu na cestu upekla na ogřím tuku samotná Abraxas. Vedle této mocné bytosti se zde objevilo mnoho lidí, mágů, považovanou zde za jinou rasu (i já bych většinu raději viděl hořeti na hranicích inkvizice), tvrdohlavých trpaslíků, zlodějských hobitů, něco málo z elfího rodu jak vznešeného, tak lesního a temného, mohutných Krollů a vcelku přátelských skřetů, jež mě pohostily mnoha vnitřnostmi a zahnali moji žízeň krví.  I postavil svůj magický příbytek z mnoha adamantanových klacíků, chráníce je před světlem kůží z potulného prodavače Trolů a počal se seznamovat a nabízet svoje budoucí služby z tajného alchymistického učení. Někteří svolily, že jeho služby použijí, jiní, hlavně kouzelníci, se slovy, že otrávené hole jsou jim k ničemu, ho naopak se smíchem odmítali. Vybalil svého Mimika, hrozivou beholdeří nestvůru krychlových rozměrů a zamířil do zdejšího velmi příjemného a slastným mokem oplývajícího Hostince U jakýhosi skřeta, snad smradlavýho, nebo otráveného…i když nejlepší skřet je naložený s omáčkou z jatečních červů (ale pokud jsou pohostinní, nemám důvodu, abych je z pouhého rozmaru trávil). 

V něm jsem s mocným alchymisto Zikim u a jeho  kouzelníkem uzavřel pevné spojenectví a prozatímní deklaraci ve smyslu: Já vyrobím jed a ty protijed. Také se dozvěděl o místní vesnici a o mrtvých, kteří spočívají na zdejší hradě: kouzelnici Astře, krutém Vikomtovi a další prohnilé zdechlině, jehož název se mu z mysli vypařil. Místní Vidlácká komunita, jež byla i nebyla nadšená z tolika podivných tvorů, kteří nemají ani ponětí o krásných a slastných chvílích při obdělávání okurkových polí, se počala rozdělovat do dvou táborů.

 Tábor okurkářský a tábor bramborářský. Třetí strana pěstitelů ředkviček se ujala mlčení.Tábor brambor vedl novátorský génius v oblasti pěstění brambor a jiných lilkovitých rostlin, mladý novic Noname. Do čela druhého tábora se postavil představitel místní církve, Otec Jiří a po jeho pravici polepšený Kroll Nehygienix. Aby na svoji stanu dostali i nevěrce ze stran neutrálních, uspořádali večerní mši zakončenou zpěvem žalmů. Poté jsem pojedl svoji denní dávku jater a šel se prospat, ač to byl noční tvor, do dalšího rána.

29. dne přecházejícího mezi dvěma nejteplejšími měsíci.

Po kruté noci, kdy jsem v tuhé a chladivé tmě svou noční vizí na dva palce zjistil, že kostra obydlí, jež jsem zcizil menším mé rasy mi nějak nevyhovuje, jsem otevřel svoje oči a pohlédl na kruté spalující slunce. Inu jeskyně je jeskyně. Požral jsem nějaké zásoby sušených dračích jater (dodnes nechápu, proč se na ně dračice tak lačně vrhla). Pojedl jsem, zapil a vydal jsem se pro trochu vody k místnímu potoku. Po ranní krásné modlitbě otce Jiřího, která zněla jako děj z pohádek temných elfů "je čas spánku, je čas bdění, je čas práce, je čas odpočívání mě znělo jako to Drowí je čas milování, je čas zabíjení, je čas jater…..".  

Po ranní modlitbě byl čas velké volby, té nejtěžší v našem životě. Dát se na stranu vybíračů slizkých semínek, rozedraných rukou od ostnů, hořké chuti jejich kožovité slupky a být do konce života mučen kyselým kvašeným nápojem z jejich plodů? Nebo se dát na stranu mocných brambor, jejichž vliv na náš život je značný? Již jako malý jsem se Matce motal u její jedovarnické plotny. Jedovarnictví byla moje jasná volba a s tím spojený bramborám podobným rostlinám, jako je rulík, blín či durman. Proto jsem se přidal na stranu okurek, vědíce, že těchto rostlin by bylo na zdejší vesničany škoda….

Pojedli jsem masa chuti nevalné a vymysleli jsem plán jak se zbavit té kouzelnické chamrate. Ziki sehnal papír a  napsali jsme panflet o tom, jak kouzelníci se vesnicany hodlají zbaviti. S ním jsme pak vyslali cestného a chrabrého bojovníka, predaje starostovi mista dopis pozdeji. Temný elf se v koutku hostince hrozive smeje.
Dnes je náš den! Dnes s pomocí sil smrti se zbavíme okurkového otrokárství. Vesničané budou vysvobozeni a démoni zahnání do Devíti pekel. Doufám, že Rudí dodržují svá slova. Ten duch našeptávač ale v mé duši budí nejistotu. 

S elfem jsme pripravili velké množství léčivého lektvaru. Temní se spojili se silou svetla. Nekdo musí svetlo chránit, temní nikdy nepochopí naše zámery. Dnes večer však vydechnou s pomocí nemrtvých naposled.
Pro Vhaerunovu zjizvenou tvář. Temné sny života mého se vyplnily. Mistr je mrtev, ale kouzla nemrtvého kouzelníka jej nedokáží oživit do stavu otrockého. Je vysvobozen. Nemohu utíkat, v zádech mi stojí armáda zběsilých a šílených mágů. Smrt je jediná cesta. Musím chránit staré umění, musím chránit umění alchymistické. Nechť bramborový lid mě přijme s otevřenou náručí. Aáááááááách

cCechu Alchymistický,

Tak jako ty jsi dodržel naše dohody, tak i my dodržíme naše. Nemrtví služebníci se pokoušeli zadržet vaše duše v otrocích, ale my jsme jim v tom zabránili. Nechť vaše těla v klidu tlí a vaše umění ať nalezne správné ruce.
Bramborové svitky jsme označili runami, aby jej ochránili od nepřipravených. 
Zničíme a spálíme tento prokletý kraj. Již nikdy se nebude dařit okurkám, pouze brambor bude vždy dost. Nechť vaše víra přetrvá věku dlouhých a bramborové království znovu opanuje tento prokletý kraj.

Váši vrahové a přátelé z pekelných sfér

c

d
Brambor s tebou Sherpo,

Děkuji za rady, které jsi mi dal ohledně takového nečekaného nálezu. Přepisuji veškeré vědění a záznamy co přetrvaly na nové svitky. Bohužel z deníků nezbylo skoro nic, ale i to málo dává nový pohled na události z dávných dob, kdy byl kraj vypálen démony. Dále je tu několik alchymistických spisů, nějaké zápisky a střípky z knihy patřící temnému elfovy zabývající se prastarou historií jeho národa. Prosím, zjistíte-li něco nového, pošlete nám to. Mistr Namol dychtí po vědění.

Kopie posílám na Bramborovou univerzitu, dle vašich rad.

S pozdravem

Elektik Modrohlíd

Ve škrobu sláva i s tebou bratře, posílám ti seznam esencí k tvorbě Kamene mudrců. Esence k tvorbě kamene jsou rozmístěny do nejodpornějších a nejméně přístupných oblastí mnohovesmíru, ale v seznamu jsem uvedl ty, které můžeš sehnat . Čím více z esencí využiješ, tím větší budeš mít moc.

+
Stena kloaky Nesmirneho Chrochlorda ze Sfery spiny prazena ve Sfere siry

+
Sukubino panenstvi presublimovane do roztoku andelske nevery
+
Svitek Potlaceni spaleny ve Sfere rozkvetu
+
Pero z Hovnocha z Etericke sfery
+
Darovane srdce skropene v slzach nejblizsiho 

@
Supina z barevneho draka
@
Supina z kovoveho draka
+
Jed z dimenzionalniho pavouka
@
Kucharovo tajemstvi vyluhovane v nesrazniku ziskaneho z rostlin z podsveti
+
Cerveny a zeleny lev

@
Olej ze zatracenych dusi z propasti

+
Ukryte tajemstvi Bramboroveho lidu smacene v ciste vode

+
Esence rovnovahy spojenim nepratel specetene smlouvou ze Sfery Nejvyssi spravedlnosti.

+
Mocne kouzlo magovo pozehnane Zastupcem Bramborove viry
+
Smich demona z Deviti pekel rozpusteny v elixiru z peti elementu

Brambor a škrob,

Yamathulla

Svět se řítil do zániku. Země se kroutila v bolestivých křečích, které věstily její poslední chvíle. Tehdy na pokyn Velkého Lilku povstal z podzemních 
i nadzemních hlíz národ nádherných a veskrze dokonalých tvoru, Národ Bramborového lidu. Pod vedením Bramborových králů Bramborový lid svoji nezměrnou kouzelnou mocí zemi uzdravili a pak v jejím tele vytvořili mocnou říši. Národ Bramborového lidu pronikl do tajemství života a smrti a svoji moudrost a učeni zanechal pro další generace na bramborovém šustí popsaném tímto tajemným jazykem.
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Nejmocnější předměty a elixíry ukryl Národ bramborového lidu do zrnek nezničitelného škrobu. Z nich, po mnoha tisíci letech, staří Alchymisté vyextrahovali informace o jejich přípravě a vlastnostech. Protože znalost těchto předmětů by v rukou nezkušeného mohlo ohrozit samotnou podstatu světa, byly receptury sepisovány pro další pokolení v Tajném jazyku Mistrů, který je předáván pouze tem nejschopnějším z Alchymistického řemesla.
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Alchymisté se mohou stát, dle potřeby a pro ochranu rovnováhy, Traviči. Je to role poněkud neobvyklá, proto pro začínající traviče je uvedeno několik praktických rad.

Bojovník: Pozvi mistra bojovníka na pivo, do kterého jsi po domluvě 
s hostinským nalil rychle působící prudký jed. Počkej až válečník pivo dopije 
a s omluvou odejdi na záchod. To proto, že by tě mohl bojovník v smrtelných křečích ohrozit mečem.

Teplář světla: Nalij do nádoby se svěcenou vodou pomalu působící jed. Přijdi za Teplářem a řekni mu, že by jsi chtěl změnit své vyznání a pracovat pouze a jedině pro dobro. Teplář jistě rád svolí s pomocí. V tuto chvíli pak požádej Tepláře, zda by tě nenaučil tu křižovací techniku s namáčením prstů do vodního elementu. Pak jen stačí Tepláře donutit, aby křižování několikrát opakoval a počkej až odejde na pravdu boží.

Mnich: Otrav před mší mešní víno. Však pozor si dej, představení Bramborové víry jsou proti jedům, jež povstaly z pokolení Temných Lilků imunní, neb bramborový škrob je ochrání před vším protivenstvím.

Teplář temnoty: Dej svojí krávě velkou dávku jedu působící pouze na lidi a najdi Tepláře temnoty. Požádej ho, že by jsi pro svůj elixír, zvaný Mor na Anděly, potřeboval vykonat temný rituál. Poté se domluv s démony, aby ignorovali volání zaříkávacích kruhů nebo ještě před obřadem nenápadně smaž nějaký symbol. Pak už jenom stačí počkat, až Teplář během temných motliteb vypije kravskou krev.

Hraničář: Hraničáři jsou velmi opatrní a nedůvěřiví, proto na jejich otravu se musí použít důvtipu alchymistům vlastní. Použijeme tentokrát pomale působící syntetický jed účinkující přes kůži. Řekni alchymistům, že vlastníš šípový jed, jež rozkládá tkáně tvorům temnoty. Během procesu namáčení šípů (v rukavicích) do jedu vás bude hraničář hlídat. Ale nepostřehne, že rukavice která je potřísněna jeden nedrží šípy, ale tětivu. Pak už jenom stačí si koupit loveckého psa, který mrtvolu hraničáře v lese vyčmuchá.

Kouzelník: Mágové jsou natolik arogantní a zaslepením svým uměním, že jej otrávit není žádný problém. Ale vůči alchymistům jsou velice podezíraví, proto je lepší si na tuto práci najmout doručovatelé nového a mocného svitku s Meganičícím Ohňotřasem ze zásilkové služby z Věže nejvyšším magie odborně napuštěným Supermanafírem. Světelný a zvukový efekt se brzy dostaví po otevření svitku.

Zloděj: Otrava zloděje spočívá v nošení nedovřených ampulek s Rukomorkou. Tato látka reaguje s kůží (i s rukavicemi) a tvoří velmi prudký jed, po kterém zloději padají ze střech jak shnilá jablka.
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Promluv, poslouchej, divej se

Pij ho a novou moci kochej se.

Zeleny lev do oci se ti diva.

Zelene oci, zelena hriva.

Je tekuty, pronika pory tela,

Dava ti silu, kterou unava zrela.

Trol v elixiru, fenix z vody.

Dusevni drijak do nepohody.

Tot vse je zeleny lev.

Pak uzris podivny jev.

Kdyz smichas ho se zdravym snem.

S tekutym cervenym lvem
u

u

Promluv, poslouchej, divej se

Pij ho a novou moci kochej se.

Rudy lev do oci se ti diva.

Rude oci, ruda hriva.

Je tekuty, pronika pory tela,

Dava ti zdravi, kterou nemoc zrela.

Andelska krev, vino z vody.

Telesny drijak do nepohody.

Tot vse je cerveny lev.

Pak uzris podivny jev.

Kdyz smichas ho s mocnym snem.

S tekutym zelenym lvem.
u

Obrazky nalezene v hrobe Zikiho Nesmrtelného. Jedná se o staré bramborovrypy. Jedna se o symboly prastarých bohu.

B muž lezici na necem. Kolem neho strika podivna tekutina. Nevim o ktereho boha se jedna.
C muž lezici s rybou. Znám tenhle symbol. Je to symbol Boha ryby, jemuz museli pralidé nosit obeti.
F dve spinavé ruce. Buh ranní hygieny!!!
J muž padající ze skály? 
N muž stojící za podivným tvorem. Tyto symboly ukazují na boha nejaké cinnosti.
O pravdepodobne Buh Saman.
N
Elen Adil

Jako mi predkove, tak i ja predavam tento svitek potlaceni prujmovych onemocneni svým predkum. Elfove poslední leta trpi zahadnym prujmem. Myslim si, ze bychom se meli odprostit od prisahy, kterou sme dali při odchodu temnych bratru a opet jist maso. Jinak vse budeme resit magii brambor, kterymi pohrdame.

Do svitku jsem ukryl silu skrobovych zrn a rozmocil jej v moci zatracence. Ususil jsem je na dvou sluncich. Pouzij ho pouze a jen, pokud je ho za potrebi.

Adil Elen

N
Elen Adil

Lide objevili casove smycky. Sam nevim, zda je to dobre. Ted mohou cestovat do casu davno minulych a zrusit nasi kdysi zaostalou cicilizaci v dracich dobach. Pokusim se pokazit zarikavaci kamen, kdyz nebudou moci urcovat cas, tezko naleznou dobu, ve ktere by nas mohli ohrozit

Adil Elen

 Koronal Auia Hered

f

Magikus mortis andragontes:

Abrakadabra

Koule z maxikoule

Ohnem svecena

Delej lidem boule

Mor a vredy

Cary mary

Sevri zive

Svymi spary
f
Drahý Darkelfe,

Jsme velmi ráda, že jsi byl přijat do královských služeb, již od tvého dětství věřím v tvou velkou a světlou budoucnost. Příprava Kamene mudrců je věc nadmíru složitá a přeji ti a tvému cechu, ať se Vaše dílo podaří. Už dvě stě let jsem neslyšela o nikom, kdo by dokázal získat Kámen mudrců.

Psal jsi "Sukubino panictví přesublimované do roztoku andělské nevěry"? To je opravdu tvrdý oříšek i pro tak staré démony jako jsem já. Sukuby hned po vylíhnutí z pekelných vajec pronikají do světa smrtelníků a svádí je a tím získávají duše do náručí věčného zatracení. Je těžké nalézt v pekle sukubu, co je ještě panna. Proto se musí narodit v jiné sféře než v těch pekelných.

Vytvořte loutku a položte jí do vyvolávacího kruhu. Adresu kruhu do mé sféry znáš. Poté přijdu a vnořím do těla loutky pekelné vejce. Sukuba se zrodí v loutce a nebude mít možnost jí opustit. Jakmile se sukuba zrodí do plné krásy, tělo loutky se zbarví krví.

Svést anděla už nebude takový problém. Andělé jsou chlívaci, ctnostní a počestní jsou pouze proto, že nemají tolik příležitostí. Proto vytvoř nový vyvolávací kruh do nebeských sfér Edénu či Elisia a počkej si chvilku. Pak budeš mít to co potřebuješ. 

Až bude dokonáno, odstraň louku z kruhu. Sukuba se opět vrátí do pekelných sfér. Tentokráté s duší padlého anděla. Nemám anděly moc v lásce, spálené peří nepředstavitelně smrdí, ale stvoření jsou to pracovitá.

Jinak se mám dobře, právě se mi povedlo svést a uvrhnout do věčného prokletí skupinku táborových náčelníků a jednoho jejich duchovního. S celibátem jde práce mnohem snadněji.

  Napiš, adresu znáš, s Knihou portálů mi vzkazy dorazí mnohem dříve než přes tu podělanou Lesní poštu.

S láskou

Abraxas

Testamente
Smlouva jest ustanovena dle pravidel našich, necht její vykonání je pod nejvyšší ochranou strezena. Tak pravila Sféra nejvyšší spravedlnosti.

Arcijustifikátor Nejvyssího soudního dvora

Slova smluvní jsou:

My, stoupenci stran neprátelských, zaprísaháme se podpisem na svitku ze Sféry nejvyšší spravedlnosti, ze nikdy a za zádných okolností neobrátíme zbran, kouzlo ani jed proti druhému podepsanému. 

Smlouva necht je stvrzena spravedlivým, bezcitným a moudrým.

Milý Brakarfíre,

Minule jsem ti poslal to rozlozeni elementu. Pokud budes bystry, naleznes pomoci tohoto dopisu navod na vyrobu elixiru z peti elementu:

Otevri alchymistickou knihu svou,

a projdi peti elementu hrou.

Pet elementu v jedno je,

ve sferickem skrobu.

Hledej, neb ten uspeje,

kdo nema mozek z hrobu.

Poskladej elementu pet,

tak, jak jim nalezi.

Delas-li spatne, musis zpet,

na poradi zalezi.

Pak velke pismo precti a zris,

co pri normalni cetbe nespatris.

Ve škrobu čest a sláva,

Hermelín, alkoholista

